

## УСПЕХА ВАМ, РЕБЯТА!

Пора учебная осталась позади. Вчера учащиеся седьмых и десятых классов пришли поутру в школы с легким трепетом, с волнением. Да и есть отчего волноваться — в какие-то 3—6 часов предстояло отчитаться за целый учебный год, а то и больше.

В седьмых классах прошли экзамены по математике, в десятых — писали сочинения.

Экзамены показали, что тот, кто старался весь год, не подкачал и в решительные часы испытаний и получил хорошую или отличную оценку.

Скоро многие покинут школу до сентября, а некоторые — навсегда.

Ждут ребят летние трудовые лагеря на колхозных и совхозных полях, интересные туристические походы, большие дела.

Успеха вам, ребята!

## 360 кг НА КОРОВУ — ИЮНЬСКИЙ РУБЕЖ

В нынешнем году создались благоприятные условия для получения высоких надоев молока в пастбищный период. Ранняя весна, теплые, солнечные дни способствуют быстрому отрастанию подножного корма, резкому повышению продуктивности коров. Сейчас уже нет такого колхоза или совхоза, который бы получал меньше молока, чем в это же время прошлого года.

Особенно большой прирост дает колхоз им. Димитрова. Животноводы этого хозяйства достигли 11 кг молока на фуражную корову. И, конечно, не случайно. Организация круглосуточной пастбицы, применение материальной заинтересованности людей, правильная организация труда животноводов дали свои замечательные результаты. Здесь по-хозяйски подошли к подбору, расстановке пастухов, зная о том, что от них сейчас зависит большое молоко. Пасты скот поручено опытным, деловым людям. Вот, к примеру, тт. Токарев, Батраков, Ельшин из первой бригады села Костенково уже сейчас обеспечили надой на корову выше 12 кг за сутки. Они уже много лет ухаживают за скотом, знают, как лучше повысить надои молока, как правильно стравливать пастбища. А ведь условия у них не легкие. Им приходится пасти животных в лесистой местности. И тем не менее они со своими задачами справляются успешно. В этом хозяйстве и в других бригадах есть замечательные люди, которые душой болеют за общественное животноводство. К примеру, пастух Строев из бунгурской бригады радует своими успехами в труде.

Много хорошего можно сказать о работе пастухов совхоза «Сидоровский», в частности о Николае Андреевиче Акушеве. Он борется за 1200 кг молока на корову за летние месяцы и подкрепляет свое обязательство делами.

Летние животноводческие лагеря сейчас — самый ответственный участок борьбы за выполнение принятых обязательств. И на нем надо сосредоточить повседневное внимание. Нельзя допустить самотек и успокоенность, которые могут привести к провалу. К сожалению, только так можно охарактеризовать положение дел в некоторых бригадах колхоза им. Ленина. Здесь надой самый низкий в районе — 7,6 кг в сутки на корову. Но это не волнует руководителей бригад, партийных организаций, колхоза. Если в других хозяйствах скот пасется круглосуточно, то в большинстве бригад колхоза им. Ленина никак не могут организовать ночную пастбищу. В чем же дело? Ведь от того, что скот по 14 и более часов в сутки стоит в загоне, молоко, конечно, не прибавится. Как же думают в колхозе выполнять взятые обязательства? Время идет быстро, стоит его упустить, как потом уже не наверстаешь.

Труженики района наметили высокие обязательства по производству и продаже молока. Чтобы их выполнить, надо сейчас полнее использовать преимущества лета. Дело в том, что за зиму упущенено очень много, производство молока по всем хозяйствам снижено более чем на 100 кг на корову по сравнению с прошлым годом.

Поэтому надо в ближайшие дни устранить недостатки в организации летнего содержания скота, обеспечить хороший водопой, установить средства механизации. Специалистам хозяйств следует хорошо разобраться в организации зеленого конвейера и обеспечить посев культур в установленные сроки.

Сейчас надо уже применять подкормку, используя для этих целей озимую рожь, выделенную специально на корм скоту. Ночная пастбища должна быть организована повсюду. Боевая задача животноводов — обеспечить в июне 360 кг молока на корову. Решающая роль в этом принадлежит пастухам. Поэтому о них надо проявить заботу, создать для них условия, поддерживать их хорошие стремления.

Товарищи животноводы! Шире соревнование за высокие надои молока!

# КОЛХОЗНИК КУЗБАССА

ОРГАН КУЗНЕЦКОГО РК КПСС И КУЗНЕЦКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 23-й  
№ 64 (2165)

Среда, 31 мая 1961 года

Цена 2 коп.

## Механизированный отряд борется

Едва зарумянился утренний рассвет, а в голубой лазури зашебетали птицы, супруги Дрееры — Михаил и Елизавета — уже были на ногах. В горячую пору весенних полевых работ не приходится медлить. От зари до зари трудится командир отряда со своим звеном на подготовке почвы, а когда наступила пора сева, понадобились еще люди — селянщики.

Елизавета хорошо осведомлена о намерениях мужа. О деятельности механизированного отряда она подробно расспрашивала каждый вечер, когда усталый и запыленный возвращался с работы Михаил.

— Подготовку почвы закончили, — сообщил как-то супруг, — завтра начнем сеять морковь.

— Что ж, наступила и моя пора выходить в поле, — сразу догадалась Елизавета, к чему начат такой разговор. — Возьмешь в селянщики?

Михаил знал, что жена не усидит теперь дома. Уже не первый год трудится она в совхозе, а когда начинается сев, идет в селянщики.

Так вышло и в этом году. Елизавета хорошо знала, что отряд решил вырастить богатый урожай капусты, помидоров, моркови, лука и других культур. Особенно интересовало ее возделывание сахарной свеклы. Ведь ее нынче по существу впервые будут выращивать. Поэтому она с охотой пошла в отряд.

Ровные, хорошо обработанные участки открылись перед ней, когда они прибыли к месту работы.

— Здесь пахали Николай Тюгаев и Аркадий Поярков, — пояснял Михаил, — на своем «ДТ-54» они каждый день перевыполняли норму, выдерживали заданную глубину. И так работают у нас все члены отряда. Вот, к примеру, Николай Воробьев и Граф Вильгельм. У них самоходные шасси. Очень удобный агрегат. На нем и перегной, и минеральные удобрения, и семена подвозили, на нем удобно вести боронование.

Елизавета знала, что в специальном механизированном отряде по выращиванию овощей все должны быть примером в труде, бороться за качество работ, чтобы добиться общего успеха.

...Шли дни. Отряд жил трудовой, напряженной жизнью. Супруги Дрееры от зари до зари находились в поле. В числе первых была высажена морковь. Почву для нее подобрали добротную, хорошо перепахали, прокультивировали, а после прикатки задали семена на заданную глубину.

Несколько дней назад трактористы Дрелинг Иван Александрович и Дрелинг Иван Вильгельмович вели посадку рассады капусты в грунт. Безпрерывно работал агрегат. Рассадо-посадочная машина хорошо отрегулирована, умело использована механизаторами.

Многие уже сделали члены механизированного отряда. Посеяна морковь, сахарная и столовая свекла, редис, лук и много других овощей. Сейчас Михаил Дреер сеет огурцы в открытый грунт.

Появились первые всходы свеклы. Но вместе с ней всходят и сорняки — злейшие враги посевов. Механизаторы уже наточили лапы культиваторов и не сегодня завтра выйдут на борьбу с сорняками.

Каждый день Михаил Дреер об'езжает участки, закрепленные за механизированным отрядом, следит за всходами, определяет, какую обработку на каком поле получились несколько хуже. Это урок на будущее.

М. КОЙДЕНКО.

## Впереди — коммунисты

В первом отделении совхоза «Ильинский» почти весь период весеннего сева впереди идет коллектив механизированного звена коммуниста Егора Илларионовича Мягкова. Все работы выполняются со знанием дела, по агротехническим правилам.

По хорошо обработанным землям с внесением удобрений коллектив звена посеял 90 га коричневых бобов и 70 га сахарной свеклы.

Сейчас ведется посадка картофеля и кукурузы.

Мы под'ехали к агрегату, который вел посадку кукурузы. Работа идет четко, слаженно, квадраты получаются точные. На тракторе «Беларусь» Егор Мягков, на кукурузосажалке — секретарь партийной организации отделения Феофан Семенович Шербаков. Они ежесменно перевыполняют производственные задания. Уж так подобает трудиться коммунистам, и они действительно являются авангардом в колективе отделения.

З. ИВАНОВА.

# К ПРИЕМУ БОЛЬШОГО МОЛОКА НЕ ПОДГОТОВИЛИСЬ

Шел четвертый час пополнения скотных помещений. Но из них даже не вывезли навоз, не пропали жестяные каналы. Деревянные полы залиты навозной жижей, гниют. На одном из помещений начало срываться крепи.

Настало самое лучшее время для резкого увеличения производства молока. В бригаде много замечательных тружеников, которые стремятся выйти в число передовых дюрок района. Уже сейчас Анастасия Абакумова, Мария Квашенко, Анастасия Курткова надавывают по 8—9 литров молока. Но их не поддерживают, не создают условий для работы опыт лучших не распространяется, а переходящий вымешал «лучшей дюрки» пытается в красном уголке скотного двора. Его давно не передавали тем, кто вышел вперед.

— Где же ваши обещанные 40 флагов? — насыщает на бригадира Мария Квашенко. Ведь нормит молоко, оставляя в ведрах на поле.

Несколько не смутившихся, Гончаров спокойно стал заверять дюрок:

— Завтра выделим «безнорменную» автомашину, а что касается флагов, то вы, наверное, их сами по домам расстаскали.

Что за равнодушие, что за безответственность! «Безнорменная» автомашину! Разве на ней можно возить людей, если она не оборудована, нет тормозов?

Но и это лишь обещания. А флаги? Если их «растаскали», то куда же смотрел бригадир?

Ему, видимо, безразлично. Ведь не ветривалось он, когда из-за отсутствия транспорта сорвали обеденную дойку и налей сразу снизился почти на 80 литров или на 600 граммов от каждой коровы. Не тревожит бригадир и лица, виновные в этом, наказываются лишением свободы на срок до трех лет.

Поручить Президиуму Верховных Советов Союзных республик внести в Уголовные кодексы Союзных республик дополнения в соответствии с настоящим Указом.

## УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Об ответственности за приписки и другие искажения отчетности о выполнении планов

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

Установить, что приписки в государственной отчетности и представление других умышленно искаженных отчетных данных о выполнении планов должны рассматриваться как противогосударственные действия, наносящие вред народному хозяйству ССР, и лица, виновные в этом, наказываются лишением свободы на срок до трех лет.

Поручить Президиуму Верховных Советов Союзных республик внести в Уголовные кодексы Союзных республик дополнения в соответствии с настоящим Указом.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Л. БРЕЖНЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
М. ГЕОРГАДЕЗ.

Москва, Кремль. 24 мая 1961 г.

# БЫТЬ ЧЕСТНЫМ ПЕРЕД ПАРТИЕЙ И НАРОДОМ

Казалось бы, что доильные аппараты найдут широкое применение. Но кончился летний период прошлого года, и ферма перешла на ручное доение. Даже сейчас, когда скот переведен на пастбища, доение ведется вручную. Теперь гурт обслуживает не 4 человека, а 10.

Почему? Что стало с установкой? Стоит она возле скотного двора, висит в горы навоза. Трубы молочных и воздушных погонуты, поломаны, разбиты дверцы, кормушки, неизвестно где мотор «двигателя». Что думает бригадир, трудно сказать, но, кажется, он не решится восстанавливать так безжалостно разбитую, изуродованную доильную установку.

О безответственности бригадира, о его равнодушии в животноводстве говорят и другие факты. Вынав скот из пастбища, следовало бы привести в порядок

коммунистическая партия, закупки масла. Неуклонно повышаясь благосостояние народа.

Все эти успехи радуют советских людей, вдохновляют их на конкретное выражение прежде всего в славных и доблестных трудовых делах рабочих, колхозников, интеллигентии, в могучем единении всенародного социалистического соревнования.

Дела наши идут хорошо! За первые два года семилетки было выполнено плана первого квартала промышленной продукции на 22,1 процента вместо 17 процентов по плану.

Работники социалистической промышленности выполнили с превышением план первого квартала на 17 процентов по плану.

«Их тревожит только честь своего мундира, им наплевать на интересы партии, интересы народа. Разве это члены партии, разве это бойцы, строители коммунизма? Нет, это случайные для партии люди. За нарушение поставленных партии и правительства виновны должны исключаться из партии и отдаваться под суд».

Факты очковтирательства и

наказываются лишенiem свободы на срок до трех лет.

То, что партия ее Центральный Комитет решительно вскрывают факты очковтирательства и обмана государства, строго наказывают виновных, принимают меры, которые исключили бы повторение подобных фактов, служит наглядным примером ленинского подхода к недостаткам. В этом нашло одно из конкретных выражений восстановление и развитие ленинских норм партийной жизни, ленинских принципов партийного руководства. Наша партия, ее Центральный Комитет ведут решительную борьбу против обманчиков и очковтирательей, карьеристов, против всех тех, кого Илья беспощадно бичевал и клейми как «примазавшихся», «нечестных», «мазуринов».

Задача состоит в том, чтобы шире развертывать критику и санкционировать ее поступки на собраниях рабочих и служащих, на постои-

нных позиций, правильно вы-

двигать и воспитывать руководящие кадры в духе честности и правдивости перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом, перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом,

перед партией и государством, всемерно укреплять связь партийных организаций с

народом,

## ОТЪЕЗД Н. С. ХРУЩЕВА В ВЕНУ

27 мая Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев выехал для встречи с Президентом США Д. Кеннеди, которая состоится 3—4 июня в Вене (Австрия).

По пути в Вену Н. С. Хрущев намерен сделать остановки на Украине и по приглашению правительства Чехословацкой Социалистической Республики в Чехословакии.

Вместе с Н. С. Хрущевым в Вену выехали Министр иностранных дел СССР А. Громыко, посол СССР в США М. А. Меньшиков, член коллегии МИД СССР А. Ф. Добринин и другие официальные лица.

## ПРОГРАММА

### ВСТРЕЧА МЕЖДУ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР Н. С. ХРУЩЕВЫМ И ПРЕЗИДЕНТОМ США Д. КЕННЕДИ В ВЕНЕ

Суббота, 3 июня.

12.45 — встреча Н. С. Хрущева с Д. Кеннеди в посольстве США.

13.30 — завтрак от имени Н. С. Хрущева в честь Н. С. Хрущева в посольстве США.

15.00 — продолжение встречи Н. С. Хрущева с Д. Кеннеди в посольстве США.

18.00 — окончание встречи.

Обед от имени Президента Австрии в честь Н. С. Хрущева и Д. Кеннеди.

Воскресенье, 4 июня.

10.15 — встреча Н. С. Хрущева с Д. Кеннеди в посольстве СССР.

13.00 — завтрак от имени Н. С. Хрущева в честь Д. Кеннеди в посольстве СССР, после которого последует заключительная встреча.

15.15 — Отъезд Д. Кеннеди из посольства СССР.

М. ЕГОРОВ.



ЛАТИВСКАЯ ССР. Лиепайский завод сельскохозяйственного машиностроения принял участие в серийном производстве жаток-сноповязалок модернизированной конструкции. На снимке: сборка жаток.

А. ФИЛАТОВА,  
бригадир-оштуковщик  
участка Елань.

Москва, Кремль. 24 мая 1961 г.

## ЗАБОТИТЬСЯ О ПОСЕВАХ

Коллектив участка Елань совхоза «Кузнецкий» в этом году борется за получение высоких урожаев овощных культур, картофеля и кукурузы. С каждого гектара мы наметили получить по 140 центнеров картофеля, 300 центнеров кукурузы, 100 центнеров огурцов и 300 центнеров капусты.

Сейчас перед нами стоит задача: быстро и качественно посеять кукурузу. Главный агроном тов. Хахалкин. Радиопередача по местному радио-узею проводится три раза в неделю продолжительностью полчаса.

В каждой из передач освещаются ход весенне-полевых работ в хозяйстве, рассказывается о лучших людях. Последняя передача была посвящена передовым механизаторам Феофану Шербакову и Егору Мягкову. Они на посадке картофеля выполняют дневные задания, как правило, на 150 и более процентов. Им был поставлен небольшой концерт.

Много еще дел на посадке овощей. Огурцов на нашем участке будет 10 гектаров. Садим мы их по хорошо обработанной почве, предварительно удобрив.

Наша партийная группа

помогла внести минеральные и майтные удобрения. Многие еще дел на посадке овощей.

Сейчас мы думаем, как

правильно организовать ход и обработку посевов. В первую очередь проведем шаровку сахарной свеклы, обработку междуядий овощных культур. Проведем боронование картофеля до входов, а затем и по всходам.

Наша партийная группа по-вседневно контролирует и направляет работу всего коллектива, помогает труженикам отделения успешно справляться с поставленными задачами. Партийная группа наше небольшая — в ней 4 коммуниста и 1 кандидат в члены КПСС. Все они находятся на решающих участках совхозного производства. Коммунист т. Штылев садит овощи, Мальцева — работник парикового хозяйства и т. д. Они своим личным примером увлекают тружеников на хорошую работу.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для этой посевной площади рабочих меньше, чем в других отделениях.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для этой посевной площади рабочих меньше, чем в других отделениях.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для этой посевной площади рабочих меньше, чем в других отделениях.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для этой посевной площади рабочих меньше, чем в других отделениях.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для этой посевной площади рабочих меньше, чем в других отделениях.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для этой посевной площади рабочих меньше, чем в других отделениях.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для этой посевной площади рабочих меньше, чем в других отделениях.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для этой посевной площади рабочих меньше, чем в других отделениях.

Посевная площадь шестого отделения — самая большая в совхозе. Управляющему Ивану Мефодьевичу Петренко дел — хоть отбавляй. Да это и понятно, если учсть, что для

## „Весь мир смотрит на Австрию“

ВЕНА, 28 мая. (ТАСС). Австрийская общественность искренне одобряет и с нетерпением ожидает встречи в Вене руководящих государственных деятелей Советского Союза и США. «Мы приветствуем переговоры, которые состоятся 3 и 4 июня между советским премьер-министром Н. С. Хрущевым и президентом США Д. Кеннеди в Вене, — говорится в опубликованном здесь заявлении политбюро Коммунистической партии Австрии. — Миролюбивые народы мира связывают с этой встречей большие надежды. Они ожидают, что встреча приведет к дальнейшим шагам в сторону разрядки международной напряженности».

Выступая вчера вечером на площади перед венской ратушей с речью, посвященной открытию Венского фестиваля музыки и искусства, президент Австрии д-р Шерф выразил надежду на то, что предстоящая встреча в Вене между Н. С. Хрущевым и Д. Кеннеди явится в развитии международно-политических событий поворотом к лучшему.

«Австрия и Вена, — сказал Шерф, — выступают в качестве страны и в качестве города, оказывающих гостеприимство. Они не будут влиять на ход со-

бытий. Это, однако, не означает, что мы хотим оставаться безучастными зрителями этого исторического события.. Мы знаем, что речь будет идти также и о нашем будущем.. Австрийцы и венцы хотят сделать все для того, чтобы облегчить проведение переговоров, чтобы сделать встречу удобной и приятной для ее участников».

Выступая вчера вечером по радио, канцлер Австрии д-р Горбах заявил: «Если я скажу, что в эти дни весь мир смотрит на Австрию, то это не будет преувеличением.. Мы рады тому, что оба государственных деятеля избрали местом своей встречи австрийскую столицу».

### НОВАЯ КОНСТИТУЦИЯ ТУРЦИИ

АНКАРА, 28 мая. (ТАСС). Вчера на совместном заседании учредительного собрания и комитета национального единства в торжественной обстановке была принята новая конституция Турции. Конституция будет вынесена на референдум, который намечено провести в июне месяце этого года, и после одобрения ее народом вступит в силу.

## ПТИЧНИК ВОВКА

Встретишь босоногого мальчишку на берегу речушки Кыргызаковой среди таких же двенадцатилетних сверстников и, пожалуй, не догадаешься, что он еще зимой приобщился к делам взрослых.

Впрочем, в деревне четвероклассника Вову Кузнецова искать и не следует. Есть за Малово летний «цыплячий» лагерь на берегу тихохоруйной Кыргызаковой. Вот здесь-то его можно найти всегда.

Мы сидим с Вовой у белоноса на фоне зеленого поля дома и разговариваем о зиме. Говорим не потому, что лето скучнее зимы, а потому, что хочется знать больше об этом трудолюбивом мальчике.

— Мама работает на ферме, — рассказывает деловито Вовка, — я в школе учился. Приду из школы, беру лыжи, катаясь, потом — за уроки. После уроков бегу на ферму. Там у мамы было восемьдесят телят. Помогал ей...

Вовка морщит лоб, раздумывая, стоит ли вдаваться в подробности и, видимо, решив, что стоит, говорит:

— Когда мама уезжала в город, приходилось самому управляться на ферме. Тогда я выгонял телят в загон, чистил клетки, возил навоз, таскал силох, качал из колонки воду в большой котел...

Весной из пятой бригады перевели на ферму сначала 35 цыплят, а когда зазеленела щетина трав — и остальных сорок пять.

Но вот Вовкина мама Галина Степановна с Зиной Аловой пошли работать на птичник — набрали больше пяти тысяч молодняка. Как-то в те дни заведующая начальной Маловской школой Елизавета Ивановна Самускина спросила Вову:

— Помогаешь маме? Работы

иногда на птичник прибегают друзья: третьеклассник Толя Баженов и первоклассник Шура Кречетов. Они помогают ему отгонять коршунов, ястребов. Чаша приходит Шура.

Когда обе птичницы — мать и «тетя» Зина Арова на ферме, Вовка с друзьями любит порыбачить в Кыргызаковой. Ловят они простейшим способом — ужением и пескарей, и ельцов, и усачей, и другую мелочь.

— Говорят, что у нас к осени построят семилетку, двухэтажную, буду дома учиться, — говорит Вова.

Хорошую работу выбрал на лего пионер Вова Кузнецов.

Четыре класса окончил он на 4 и 5. Пожелаем ему заслужить хорошую оценку и на работе. Помогать на птицеферме для пионера почетно, нужно.

Н. АРТЕМОВ.

## САЙРУС ИТОН: Будем друзьями с социалистическими странами

СОФИЯ, 28 мая. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство передает: «Я встретусь с сенаторами, членами палаты представителей, с представителями государственного департамента и другими лицами и расскажу им о том, что я увидел здесь и что меня удивило. Я подчеркну, что мы в США ничего не выиграем, если будем пытаться неприязни к Болгарии, так как ничто не в состоянии изменить политическую систему, избранную самим народом», — заявил вчера на пресс-конференции в Софии видный американский общественный деятель Сайрус Итон.

Сообщая об этом, Болгарское телеграфное агентство передает, что Итон встретился с болгарскими и иностранными журналистами после присуждения ему почетного звания доктора Софийского государственного университета.

Средний американец, отметил Итон на пресс-конференции, не хочет войны. Однако в США есть люди, которые, к сожалению, имеют крайне поверхностное понятие о социализме и коммунизме и считают, что все преимущества на стороне капитализма. Это, безусловно, ошибочная позиция.

Я узнал, — сказал он далее,

что сенатская комиссия по иностранным делам выступила с заявлением, в котором упрекает меня в том, что я настроил слишком дружески к социалистическим странам. Этот факт мне еще не сообщен официально, но я заявляю, что я посвятил свою жизнь защите того, что считаю разумным и полезным для людей всего мира.

Приветствуя предстоящую встречу Н. С. Хрущева и Дж. Кеннеди, Итон подчеркнул, что от этой встречи во многом зависит, примут ли впредь США более реалистическую позицию по важным международным вопросам.

Н. С. Хрущев искренне стремится к миру во всем мире, — сказал С. Итон, и Кеннеди должен считаться с действительностью. Я думаю, что президент США сделал выводы из событий на Кубе, в Лаосе и Корее. Я убежден, что число влиятельных американцев, думающих так же, как и я, увеличивается, и они помогут решить следующее: нельзя идти на самоубийство, надо положить конец напряжению, стать друзьями со странами социалистического лагеря, изолировать тех, кто думает неразумно.

## Образумьте Гераськина!

Большие и ответственные задачи стоят перед коллективом восьмой комплексной бригады колхоза «Вперед». Но надо сказать, коллектив бригады слабо справляется с ними. Вся причина в плохой организации труда, явно неудовлетворительном руководстве бригадира т. Гераськина.

Тов. Гераськин часто занимается пьянкой, у него нередко появляется «ангина» после очередной изрядной выпивки и продолжается она по пять—шесть дней. От этого страдают производственные дела.

Тов. Гераськин, чувствуя за собой этот грех, всячески защищает других пьяниц, а следовало бы серьезно их наказать.

Руководители бригады не болеют душой за производство. Об этом говорят факты. Недавно тов. Беликов снял трактор с весенне-полевых работ и направил его на вывозку леса лично для себя.

Парткому и правлению колхоза надо принять меры к таким горе-руководителям и пьяницам.

С. АЗИЗОВА,  
заведующая  
Казанковской библиотекой.

Редактор М. Л. КАЗАКОВА.

Григорий Карасев Александр Дмитриевич, проживающий: Кузнецкий р-н, село Бунгур, улица Железнодорожная, № 30, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Карасевой Ириной Петровной, проживающей: Кемеровская область, Итатский р-н, село Калинина. Дело подлежит рассмотрению в народном суде Кузнецкого района.

### ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Открыта подписка на районную газету

#### «КОЛХОЗНИК КУЗБАССА»

на второе полугодие 1961 года.

Цена подписки на 6 месяцев 1 рубль 17 коп.

Подписка производится отделом Союзпечати, всеми отделениями связи и почтальонами.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА СВОЮ РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ!